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MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

1. BİS-ALYS Anketi Memnuniyet Derecesi 

Bu bölümde BİS- ALYS memnuniyet anketi ile toplanan veriler üzerinden yapılan analiz 

sonuçlarına yer verilmektedir. Tablo 2 ankete katılan toplam 71 personelin 10 soru bazında 

hazırlanan kısım ile ilgili memnuniyet derecesi göstermektedir. 

Tablo 2. BİS-ALYS Anketine Katılan Personelin Memnuniyet Dereceleri 

 

BİS- ALYS ANKET soruları 
Puan 

Ortalaması 

Standart 

Sapma 

Memnuniyet 

(%) 

Kişi 

sayısı 
(N) 

S1.1-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin zamandan tasarruf 

sağladığını düşünüyorum. 
3,96 1,10 79,15 71 

S1.2-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin yapılan iş ve işlemlerde 
şeffaflığı artırdığını düşünüyorum. 

4,08 0,98 81,69 71 

S1.3-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin yapılan iş ve işlemlerde 
hesap verilebilirliği artırdığını düşünüyorum. 

4,06 1,03 81,13 71 

S1.4-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin taşınır işlemlerini 

hızlandırdığından dolayı kamu kaynaklarının etkin ve verimli 

yönetimine katkı sağladığını düşünüyorum. 

 
3,94 

 
1,21 

 
78,87 

 
71 

S1.5-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemde yapılabilen kontrol ve 

yönlendirme işlemlerinin oluşabilecek hataları minimize ettiğini 

düşünüyorum. 

 
3,87 

 
1,09 

 
77,46 

 
71 

S1.6-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistem sayesinde malzemelerin 

Standardizasyonu sağlanarak işletme ve idamesi kolay hale getirilip 
bakım-onarım maliyetlerinin azaldığını düşünüyorum. 

 
3,97 

 
1,00 

 
79,44 

 
71 

S1.7-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin, Kamu kurumlarının bütçe 
rasyonalizasyonu konusunda örnek teşkil ettiğini düşünüyorum. 

3,99 1,13 79,72 71 

S1.8-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin kurumların bütçe dengesine 

ve toplumun yaşam kalitesine katkıda bulunması nedeniyle 
kullanılması ve yaygınlaştırılması gerektiğini düşünüyorum. 

 
3,86 

 
1,19 

 
77,18 

 
71 

S1.9-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistemin, Üniversitemiz kurumsal 
kültür ve kimlik gelişimine katkıda bulunduğunu düşünüyorum. 

3,94 1,15 78,87 71 

S1.10-Akıllı-Modüler ve Otonom Sistem sayesinde yapılan tasarruf ile 

yönetim, eğitim, araştırma ve toplumsal katkı süreçlerinde kaliteyi 

artırdığını düşünüyorum. 

 
3,87 

 
1,22 

 
77,46 

 
71 

Genel Ortalama 3,99 1,11 79,78 86,00 
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BİS- ALYS Anketine İlişkin Personelin Soru Bazındaki 

Memnuniyet Derecesi(%) 
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Tablo 2’e bakıldığında BİS-ALYS memnuniyet anketi puan ortalamalarına göre personelin 

memnuniyet derecesinin %79.78 olduğu gözlemlenmiştir. Personelin BİS-ALYS anket 

sorularına ilişkin memnuniyet dereceleri (%) Şekil 2’de gösterilmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

          

79,15 81,69 81,13 78,87 77,46 79,44 79,72 77,18 78,87 77,46 

                              

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

 
Şekil2. BİS-ALYS anketine ilişkin personelin soru bazındaki memnuniyet derecesi (%) 
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EBYS ANKETİNE KATILAN PERSONELİN YANITLARININ YÜZDE 

DAĞILIMLARI (%) 
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EBYS ANKETİNE KATILAN PERSONELİN YANITLARININ YÜZDE 

DAĞILIMLARI (%) 
 

 
 

 



5 
 

  
 

 


